
8 MARTIE
Cotidianul Agricol g Ediţie Specială g Martie 2025

41

(Când) ARTA ]i feminitatea
picteaz` frumuse\ea

Frumusețea este un termen abstract,
subiectiv și personal, este o stare in su -
flată de o prezență nedefinită ce creea -
ză o conexiune, o stare de beatitudine,
inspiră și provoacă în același timp. Poa -
te fi feminitate, simbolistică, culoare și
stră lucire. Poate fi integritate și onesti -
ta te, transparență și fragilitate, poate fi
sensibilitate, dar și putere în același timp.
Poate fi o poveste unică de artă con -
tem porană abstractă românească. Pen -
tru ele, Cristina și Magdalena Stăicuț
– fondatoarele galeriei online de artă
con temporană românească Ideolo gist
Art (IA): www.ideologist-art.com, fru -
musețea este universul lor personal re -
dat în universul picturilor abstracte, al
culorilor vii folosite și al strălucirii foiței
de Aur Pur. Al acelui sentiment de pre -
țiozitate, optimism și, mai presus de ori -
ce, de iubire.

A început ca un vis, de o frumusețe
aparte, aproape imposibil, dar atât de
provocator în imposibilitatea lui, a fost o
idee, a fost Gustav Klimt și cel mai fru -
mos Sărut al lui (The Kiss 1908–1909).
Au fost experimente, al căror număr s-a
pierdut în timp, teste de culoare, acua -
re le, tempera, gouache, culori acrilice,
car toane și pânze, hârtie și pensule;
schi țe în creion, dar mai ales atingeri
ale foițelor de Argint, Aur Alb, Galben și
Aur Pur de 24 karate. 

A fost studiu intens, cercetare, apro-
fundare și incursiuni în lumea miste ri -
oa să a Culorilor, foițelor de Aur, auritului
și Artei abstracte.

Rezultatul? O realitate vizuală idili -
că, în care elemente tradiționale primor-
diale – culorile tempera și Aurul Pur de-
vin inspirația și centrul universului artis-
tic contemporan. Jocul glam al formelor
abstracte, bine stilizate și culorile în drăz -
nețe amplifică strălucirea metalului pre -
țios, seducând privitorul.

Grădini idilice de flori proaspăt înflo -
rite, inundate de un Soare calm și stră -
lu citor, boabe idilice de speranță ce se
înalță tot mai sus, o natură și un spațiu
vast și verde, ocrotit și protejat într-o ar-
monie celestă – teme de reflecție și con -
templare ce redau trăirile lor.

Sunt o colecție de sentimente, trăiri
și descoperiri, de visuri și speranțe și în -
cearcă să redea în arta lor culoarea și
strălucirea Foiței de Aur Pur, dar și ori -
ginile lor autentice românești prin sim-
boluri reinterpretate în manieră abstrac -
tă. 

Pictează cu tușe de feminitate și spe-
ranță, și încearcă să oglindească în pri -
virile celor ce descoperă arta lor o fru -
mu sețe atemporală și un mister artistic
ce abia așteaptă să fie descoperit.

Pictează frumusețea în culori mate
ce amplifică strălucirea foiței de Aur Pur
deschizând larg o fereastră fascinantă
către universul feminității și artei lor.

O primăvară frumoasă și strălu citoa -
re!
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